



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ І СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ

01032, м. Київ, бульвар Т.Шевченка, 27-А  
Тел. (044) 252-70-11 e-mail: UCAP@ukr.net

№ 69 від «13» квітня 2015 р.

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам обласних,  
Київського міського кабінетів  
(центрів) психологічної служби  
системи освіти**

*Про програму  
«Діти і війна: навчання технік зцілення»*

Останнім часом у деяких областях та у м. Києві значного поширення серед практичних психологів і соціальних педагогів закладів освіти набула програма «Діти і війна: навчання технік зцілення» (далі – Програма). У межах Програми видано посібник для тренерів, робочий зошит, проводяться одноденні (!) навчання, видаються сертифікати участі під егідою Асоціації психіатрів України і Інституту психічного здоров'я Українського католицького університету. Згадана Програма розроблена і розповсюджується Інститутом психічного здоров'я Українського католицького університету спільно з Українським інститутом когнітивно-поведінкової терапії. Авторами посібника є Патрік Сміт, Етл Дирегров, Уільям Юле, Лейла Гупта, Шон Перрен, Рольф Г'єстад.

Інформуємо вас про те, що згадана Програма, в цілому, та її методичне забезпечення (посібник і робочий зошит) не проходили експертизу в Українському НМЦ практичної психології і соціальної роботи і не мають відповідного грифу МОН України.

Попереднє ознайомлення зі змістом матеріалів програми викликає занепокоєння відносно високої ймовірності повторного травмування, ефективності запропонованих підходів та відповідності методичних матеріалів стандартам, що прийняті в Україні.

У зв'язку з наведеним вище Український НМЦ практичної психології і соціальної роботи не рекомендує практичним психологам і соціальним педагогам застосовувати програму «Діти і війна: навчання технік зцілення» у своїй практичній діяльності. Нагадуємо про відповідальність за застосування у практичній роботі методик, які не перевірені, не рекомендовані та не пройшли відповідних процедур ліцензування і сертифікації.

Просимо довести до відома цю інформацію до всіх працівників психологічної служби системи освіти та не допускати застосування програми «Діти і війна: навчання технік зцілення» у навчальних закладах.

З повагою,  
директор Центру

В.Г.Панок